
Două persoane au suferit arsuri ca
urmare a nerespectării normelor
antiincendiare 

Două persoane au suferit arsuri din cauza nerespectării regulilor de apărare împotriva
incendiilor.
Primul incident a fost înregistrat în după amiaza zilei de 25 martie 2026 într-o casă de
locuit din satul Vărzărești, raionul Nisporeni. Apelul la Serviciul 112 a fost recepționat
la ora 17:03.
Potrivit primelor informații, un incendiu a izbucnit în interiorul locuinței. La fața locului
a intervenit un echipaj de pompieri, care a stabilit că focul a cuprins mai multe bunuri
materiale și parțial acoperișul casei. Angajații IGSU au reușit lichidarea arderii la ora
17:22.
În urma incendiului, proprietarul, un bărbat în vârstă de 74 de ani, a suferit arsuri la un
membru inferior. Ulterior, acesta a fost preluat de Serviciul de Asistență Medicală
Urgentă pentru îngrijiri medicale de rigoare.
În urma cercetărilor efectuate la fața locului, s-a stabilit, prealabil, că focul a izbucnit
din cauza imprudenței în timpul fumatului.
Un alt caz, în urma căruia o persoană a suferit arsuri pe suprafața corpului, a avut loc
într-o gospodărie din orașul Costești, raionul Rîșcani. Conform informațiilor, în seara
zilei de 25 martie 2026, la ora 21:35 a izbucnit un incendiu în interiorul locuinței. La
fața locului au fost îndreptate două echipaje de salvatori și pompieri. Aceștia au reușit
lichidarea flăcărilor la ora 23:01.

În urma incendiului, proprietara, o femeie în vârstă de 60 de ani, a primit arsuri la
membrele superioare și inferioare. Victima a primit ajutor medical la fața locului.

Totodată, focul a distrus parțial acoperișul, dar și bunurile materiale din interiorul
anexei casei de locuit.

Potrivit cercetărilor, specialiștii IGSU au stabilit că incendiul a izbucnit după ce
proprietara a lăsat o lumânare aprinsă fără supraveghere în interiorul locuinței,
aceasta fiind sursa de aprindere.

În acest context, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență îndeamnă cetățenii
să respecte cu strictețe regulile de apărare împotriva incendiilor, pentru a preveni
producerea unor situații similare.



Salvatorii recomandă evitarea fumatului în interiorul locuințelor, în special în
apropierea materialelor ușor inflamabile. Mai mult, este strict interzisă lăsarea
lumânărilor sau candelelor aprinse fără supraveghere sau amplasarea acestora în
apropierea obiectelor combustibile.

Pompierii și salvatorii reamintesc că respectarea normelor antiincendiare poate
preveni tragedii și salva vieți.

În caz de situații de risc și excepționale apelați Serviciul 112.

Poze simbol


